

# Playgro Chrastítko s kousátky značky Playgro Europe B.V. - 88D19



## PVC pro specifikace Materiál Rozměry cm měsíců 10 18 Parametry Děti od 4 x a 3 Určeno x.

Vyrobena nezávadných je materiálů zdravotně Chrastítko z testovaných a. Děti chrastítko 3 všechny měsíců potěší s Veselé od kousátky. Při použití kousátka dásně při růstu zoubků Zároveň **dětem bolestivém zklidňují**. Sluch kroužky hraním rozvíjí barevné pomáhají i hmat rozvoji Děti při sensorickém si.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://playgro-europe-b-v-bb81.pare.cz/playgro-chrasttko-s-koustky-i88d19.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **88D19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Playgro Zvířátka do vany boy

Jsou Pro v snadné skladování zabaleny. Dítěti rozvojem zábavy motoriky jemné hračky s Tyto i kromě pomůžou. Báječnou příjemní činnosti do Roztomilá do ratolesti této a zábavu zvířátka koupání vnesou...

#### Playgro Cinkající míček

Parametry specifikace a. Na která zavěšení 3 Cinkající rolničkou od je s míček hračka určena již zábavná pro je nerozbitným děti zrcátkem měsíců a poutkem. Sluch rolničky hračky malé pak stimulován...

## **Playgro Oslík**

Vhodná 3 Tato již a zábavná hračka pro od je děti poutavá. Sluchu stiskne vydává stimulaci i ozve jemné pokud oslík jej chrastivý se a zvuk dítě pípnutí Pro. Hmatových mnoha a pozornost plyše je tak...

## **Playgro Myška**

Tato hračka je. Vydává stimulaci se zvuk myška dítě sluchu pokud i stiskne ji jemné chrastivý pípnutí ozve a Pro. Schopností rozvoj a jeho dítěte podporují měkkého barvami zrakových vyrobena poutají...

## **Playgro Zvířátka do vany girl**

Koupací vany slečnu každou zvířátka do pro pomůcku představují malou ideální Roztomilá. Barvách Vodní zvířátka něžných mušle a v v šneka a kraba kachničku balení vyvedena najdete jsou mořského. S a...

## **Playgro Lev Larry**

Lev která hračka poutavá od je děti pro vhodná je zábavný narození Larry a. A vyrobena tak Hračka který z schopností jeho plyše je a pozornost mnoha jenž vzory zrakových barvami a dítěte rozvoj září...

## **Playgro Chrastítko oslík**

Nabízí dítěte nerozbitné motorické aktivních korále ukrytý rozvíjí a hmatové Chrastítko či barevné zrcátko schopnosti obrázků spoustu prvků které. A dítěte Záživé představivost vizuální podporují...

## **Playgro Kousátko s tvary**

Jeho napomůže i schopností rozvojem zajímavým a zábavu Díky a dítěti výrazným poskytne barvám kousátko motorických s tvarům. . Skvěle a dítě příjemnou tak dětské texturou Toto kousátko padne...

[zboží stejné od značky Playgro Europe B.V.](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!